

Бр	Назив организације	Назив пројекта	БОДОВИ	ВРИЈЕДНОСТ ПРОЈЕКТНОГ ПРИЈЕДЛОГА (КМ)	КОМЕНТАР
<b>ПРОЈЕКТИ ПРЕДЛОЖЕНИ ЗА ФИНАНСИРАЊЕ</b>					
1	СПКД "Просвјета" Гацко	"Знаменити Херцеговци кроз историју" *	78	17.500,00	ОДОБРЕН
2	Удружење произвођача гатачког кајмака	"Гатачки кајмак-бренд Гацка"	78	9.999.70	ОДОБРЕН
3	Културно умјетничко друштво "Зеленгора"	"Култура-традиција"	76	10.000,00	ОДОБРЕН
4	Удружење за заштиту природне и културно-историјске баштине "ГАТ"	"Ревитализација и промоција историјског мјеста брда Гат"	75	4.500,00	ОДОБРЕН
5	Удружење узгајивача гатачког говечета	"Подршка развоју расе гатачког говечета у циљу његове заштите" *	71	8.266,00	ОДОБРЕН
6	Удружење за очување народне пјесме и игре "Сава Владиславић"	"Чување традиције и обичаја" *	68	6.500,00	ОДОБРЕН
<b>ПРОЈЕКТИ КОЈИ НИСУ ПРЕДЛОЖЕНИ ЗА ФИНАНСИРАЊЕ</b>					
7	Друштво за очување села "Земљом Херцеговом"	"Видео снимање села општине Гацко"	26	3.000,00	<b>ДРУГИ ПРАГ РЕЛЕВАНТНОСТИ:</b> Увидом у пројектну документацију евалуациона комисија је закључила да пројектни приједлог представља скуп истих активности. Одабир циљне групе (корисника) је широко постављен, а више од 80% пројектних трошкова чине трошкови ангажованог стручног кадра и потребе снимања видео материјала.
8	Удружење пчелара општине Гацко	"Проширење капацитета за производњу"	-	-	<b>ДИСКВАЛИФИКОВАН:</b> Апликација приспјела два дана после истека рока за пријаву назначеног у Јавном позиву.

**ЛЕГЕНДА**

1	Број одобрених пројеката зависи од укупног фонда средстава; одобрени су пројекти са највећим бројем бодова до истека обезбијеђених средстава.
2	Само пројекти са преко 50 бодова су узети на разматрање за финансирање. Пројекти са захтијеваним буџетом преко 10.000,00 КМ требали су да добију 75 и више бодова у процесу оцјењивања. * Пројекти за које евалуациона комисија предлаже корекцију плана буџета.
3	Други праг - уколико је релевантност пројекта недовољно оцијењена, пројекат је искључен из даљњег процеса оцјењивања.
4	Први праг - уколико су финансијски и оперативни капацитет подносиоца пријаве недовољно оцјењени, пројекат је искључен из даљњег процеса оцјењивања.
5	Пројекти који нису задовољили техничке критеријуме су дисквалификовани из процеса.

Детаљна објашњења легенде су садржана у Смјерницама за подносиоце риједлога- организације цивилног друштва (ОЦД), које су објављене у оквиру јавног позива за предају пројектних приједлога за подручје општине Гацко.